Vaste Commissie voor Taaltoezicht
Warandeberg 4 - 1000 BRUSSEL
Brussel, 9 juli 2019

Uw brief van:
Uw kenmerk:
Ons kenmerk: 51.189/1l/PN

Betreft: informatie op automaat voor pasfoto’s enkel in het Frans

Mijnheer de burgemeester,

In zitting van 5 juli 2019 onderzocht de Vaste Commissie voor Taaltoezicht (VCT) een klacht
ingediend tegen het feit dat in het gemeentehuis van Ukkel de automaat voor de pasfoto’s
enkele Franstalige informatie biedt.

In een e-mail van 21 juni 2019 deelde uw administratie mee:

“De automaat is recentelijk vernieuwd, door een prijsverhoging van de pasfoto’s (waardoor de
informatieve stickers niet meer up-to-date waren). De Vlaamse firma’s die hiervoor was
aangesteld is bij plaatsing vergeten de Nederlandstalige versie aan te plakken.

Ondertussen is reeds contact opgenomen met deze firma en deze komt dit volgende week (24-
28 juni) in orde zetten en de Nederlandstalige versie aanplakken.”

De gemeente Ukkel is een plaatselijke dienst die gelegen is in het tweetalige gebied Brussel-
Hoofdstad.

Overeenkomstig artikel 18, eerste lid, van de bij koninklijk besluit van 18 juli 1966
gecodrdineerde wetten op het gebruik van de talen in bestuurszaken (SWT), dienen berichten
en mededelingen door plaatselijke diensten die in het tweetalige gebied Brussel-Hoofdstad
gevestigd zijn te gebeuren in het Nederlands en in het Frans.

Hieruit volgt dat de automaat zowel Franstalige als Nederlandstalige informatie diende te
bevatten. Derhalve is de klacht ontvankelijk en gegrond.

De VCT neemt akte van het feit dat deze fout werd rechtgezet.



Een afschrift van dit advies wordt gestuurd naar de klager.

Hoogachtend,

De Voorzitter,
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